

年终奖除了物质奖励，还有精神奖励——

# 明星再次爆红，年终怎么谢“功臣”

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

打工一年，最期待什么？89%的网友说：当然是看老板发多少年终奖了！每到年底，年终奖是大家最关心的问题，那么如果给明星老板打工，年终奖会怎么样？特别是那些2013年借着某个节目某部电影或者某次活动再次爆红的明星们，他们给员工们的年终奖又会怎样呢？

春节前夕各大派对上，今日女报/凤凰网记者与娱乐圈明星老板的伙伴们开始闲聊，才发现原来明星老板发年终奖可以这么“土豪”，而且还是物质奖励和精神奖励双管齐下呢！

## 李湘： 赠送现金最实际

作为湖南卫视“快乐家族”最先单飞的李湘，如今已经是资深老板。电影院、制作人、新节目，2013年，李湘的生意也是蒸蒸日上，再加上2013年自己当上了深圳卫视副总监、老公女儿又参加了《爸爸去哪儿》，李湘可谓又是火上加火了一把。1月23日，带着老公和女儿来湖南参加春节联欢晚会，“李老板”年终如何发福利，成为大家最关注的焦点。

“过年每个人都希望得到大红包啊，所以我们当然也是现金奖励为主。”提到给大家分别打多大红包，李湘只是笑：“当然是让大家都满意的数字！”2013年下半年，李湘老公与女儿因《爸爸去哪儿》走红，如今力邀这组明星家庭拍广告的商家越来越多。聊到是否会让女儿提早踏入娱乐圈赚钱时，李湘大气表示：“现在只是让她好玩，我们家不可能让孩子过早赚钱！”其实财大气粗的“李老板”不但给员工红包数目很给力，而且她对员工也常是嘘寒问暖，也算是对员工进行“精神奖励”，比如常给下属们送一些贴心礼物，“其实我送礼前，会先留心收礼人最想要什么，实在不知道才送红包。其实公司同事都是朋友，除了年终奖，平时谁家结婚、孩子满月、过生日，我都要照顾到。”

## 范冰冰： 今年奖品亲自采购

2008年，钻石、手机、现金，三选一；2009年，每人一台笔记本电脑；2010年，现金奖加送最贵吹风机——那年的金马奖，范冰冰经纪人穆晓光误带走酒店的吹风机，被组委会“追”到机场讨要。为此，范老板特地在年末送每人一个吹风机，而且指定要最贵的。面子嘛，这可不能丢；2011年春节，“范爷”去三亚工作，不仅自掏腰包把员工带去三亚四天三夜游，还加送LV新款手包。

2013年“范爷”推了一部电影《二次曝光》，却产出过亿票房，可谓赚了人气也赚了人民币，她发给员工的年终奖势必也是很可观的。

1月25日，  
今日女报/凤凰网记者与范冰冰

工作室联系。对于年终奖发了什么，工作室杨小姐表示：由于“范爷”刚从法国回来，又赶着进组拍戏，今年的年会还没有考虑，而送什么也保密起来。不过，根据以前“范爷”的一贯作风，年终奖肯定不会让员工失望。杨小姐还透露，今年，范冰冰工作室的年终奖除了现金，还有奖品，而且是“范爷”亲自采购的。

## 黄晓明： 价值百万的豪车

外界一直盛传黄晓明会做人，他对工作室员工的领导艺术也证明，他是个很会笼络人心的老板。因为除了高出一筹的待遇，员工生日，总能收到黄晓明的特别礼物。眼见到了年底，黄晓明对员工出手也是非常豪爽。

2013年黄晓明投资影视、开火锅店，可谓忙得不可开交。所以年终奖他是早就考虑好了：“我觉得什么都不如现金来得直接，我已经准备了大笔的现金来补偿不能回家过年的剧组人员，大概一百多万。”谈及自己的员工，黄晓明表示，“和我一起打拼的都可以算作自己的家人，现在当老板，得时时关注周围员工。”因为很喜欢和感谢身边这群伙伴，所以黄晓明亦豪气地向记者透露：“已为员工准备好了年终奖，一等奖是一辆价值百万的豪车。”

## 张歆艺：带员工游三亚

张歆艺结婚后心情似乎一直不错。身边的工作人员齐女士告诉记者，他们团队刚从三亚回来，今年的福利很不错。齐女士说，张歆艺的开年大戏《大宅门1912》在各大

卫视播出，之后的《老公的春天》播出反响也特别好。“有好作品，团队的宣传工作就容易做，有很多媒体都主动要求采访张歆艺。”

自己的团队如此给力，张歆艺也给予了回报。齐女士说，婚后的张歆艺更加会关心人了，为了犒劳大家，张歆艺从元旦前就在张罗旅行的事，“订票、订酒店、出行……每一个环节都是张歆艺亲力亲为，我们都有点受宠若惊。到了三亚后，所有出行游玩的费用也都是张歆艺埋单，我们大家一起在沙滩堆沙子，下海游泳，在海边捡贝壳，就像一家人，她一点架子也没有。”对于有没有红包的问题，齐女士说，因为还没有派发，所以还是未知：“她说还会给我们惊喜，但具体是什么就不知道了。”

## 杨幂： 20万红包奖“功臣”

前不久刚奉子成婚，杨幂也是要把自己的这份幸福和喜悦，传递给自己的团队，所以她给大家送上大红包，而且其中一位“功臣”更是获得了20万元大红包！

虽然已经怀孕3月，但婚礼之后杨幂就敬业地回到剧组拍戏。杨幂工作室杨小姐介绍：“戏会一直拍到快过年，工作室虽然不太忙，但每天都有工作，很多媒体都希望采访小幂，也有品牌要求拍广告，都要有人负责接洽。”工作人员说，杨幂一向很体贴身边的团队，虽然还不知道福利是什么，但长假期和红包每年都会有。

对于网上所说杨幂发20万超大红包一事，杨小姐也表示并非工作室人人有份，而是跟随杨幂多年的伙伴：“工作室事情很多，有些同仁几乎所有心思都放在这

里，所以小幂觉得要在年底好好地感谢大家，红包就是她表示的一个方式！”看到杨幂给出20万元奖励，那些拿着一二万元红包的普通宣传人员在网上大喊：“真是羡慕得直流口水！”

## 姚晨： 机票、礼物发不停

2013年，对“微博女王”姚晨而言是产后出来捞金的一年，由她主演的电影《控制》《风暴》都取得了不错的票房。自己挣了个盆满钵满的姚晨，自然不能忘记给团队的小伙伴们发福利。据姚晨的宣传人员刘先生告诉记者，姚晨可算得上是一个阔气又体贴的老板：“年终奖金每年都会有，而且大家都很满意。除此外，她还很关心大家，有一年，我们一个同事无意中和姚晨说起春节回家买火车票不容易，没想到她立即让同事退掉火车票，帮她订好了回家的机票。”

对于今年年终奖的数目多少，刘先生说起来有些为难，他告诉记者，虽然年终奖还没下来，但一年中，姚晨派发给大家的各种奖金、过节费、小礼物有很多，“其实姚晨给我们的福利从来不分年节，当她发现适合某个伙伴的东西，都会买来贴心送上，我还收到过她送我的金饰呢。现在她都会为我们外地同事订头等舱机票，让大家舒服地回家过年。”刘先生说。

## 晓一： 送红酒给员工带好运

2013年10月，湖南主播晓一也在长沙万达广场开启了一家奢侈品直销店。作为L.K店的老板，晓一会经常请店员们吃饭、唱歌，员工生日时也会特意准备生日礼物。今年是第一次和员工们一起过年，晓一对于大家的新年福利是特别在意：“除了红包外，我特意提前从国外买回一批红酒，希望大家在新年能鸿运当头！”

影片《倾世王妃》由《玫瑰人生》导演奥利维埃·达昂执导，吴征除参与投资外，还参与制片工作。影片中备受瞩目的格蕾丝·凯莉王妃由奥斯卡影后妮可·基德曼出演，51岁的男星蒂姆·罗斯饰演王子兰尼埃三世。极具看点的经典故事与影视巨星的出演让影片备受关注。

据悉，影片《倾世王妃》已计划由中影、华夏引进国内，很有可能率先在中国公映。

## □消息

### 刘一桢 春节爱心传递

今日女报/凤凰网(记者陈寒冰)“春节前，大家都收到各类礼物，今年我就把自己收到的这几十份礼物，转送给全国各地需要礼物孝敬父母的朋友。”1月25日，在长沙演出结束后，刘一桢又踏上了给大家送礼物的路上。

作为全国的敬老宣传员，湘籍青年歌唱家刘一桢一直致力于敬老、敬孝宣传。2013年父亲节期间，刘一桢在新浪微博发起“10万元孝心传递，刘一桢为你的父亲节礼物埋单”活动，就是希望通过活动将“孝敬父母”的美德传递给更多的人。眼见春节临近，刘一桢发现一些外出打工的游子在为给父母带一份什么礼物回家而发愁。1月15日，刘一桢便在自己的微博发起“回家的故事”爱心活动，只要在刘一桢的微博下留言，说出思家故事和亲情故事，刘一桢及其歌迷会成员便在温暖感人的故事里每天挑选5人帮助其准备回家的礼物。“虽然这不是非常贵重的礼物，但都是父母等老人喜爱和实用的。希望我们给大家准备的这些回家礼物，能让游子们回家与父母过一个甜蜜快乐的春节！”给湖南怀化的歌迷写完礼物寄送地址后，刘一桢开心地笑了。

### 《倾世王妃》 成戛纳开幕影片

今日女报/凤凰网(通讯员靳慧然)戛纳电影节组委会公布，由七星娱乐媒体集团主席吴征参与投资制作的影片《倾世王妃》(又译名为《摩纳哥王妃》)确定为第67届戛纳电影节开幕影片。

影片《倾世王妃》由《玫瑰人生》导演奥利维埃·达昂执导，吴征除参与投资外，还参与制片工作。影片中备受瞩目的格蕾丝·凯莉王妃由奥斯卡影后妮可·基德曼出演，51岁的男星蒂姆·罗斯饰演王子兰尼埃三世。极具看点的经典故事与影视巨星的出演让影片备受关注。

据悉，影片《倾世王妃》已计划由中影、华夏引进国内，很有可能率先在中国公映。

